Ocewplo Métpou — 11 Iavouvapiov 2023

1. (3 pov.) () Anodei&te 6Tt yio xdde € > 0 undpyel avorxtd xou Tuxvd G. C R pe A(Ge) < e.
(B) Eotw A ={(¢,q+ 1) : g € Q}. Anodeitte 61 o(A) = B(R).
(v) Eotww f: R — R Lebesgue yetpriown cuvdptnon xou ¢ : R — R cuveyhc ouvdptnon pe v e&fc oo
av N C R xow A(N) = 0 161 10 61 (N) elvon Lebesgue petphowo olvoro. Amodei&te étun fog elvon Lebesgue
ueTehow.
2. (1.5 wov.) Eow X # @ xou A wa o-dhyefpa ot0 X. Oewpotye A C X xou opllovye Fa ={E € A:
ACE {4 AnE =g}

(o) Amodeilte 6t n Fa elvan o-dhyePpo.

(B) Eow f: X — R. Anodellte 6t n f elvon Fa-yetpfiown av xou pévo av 1 f ebvan A-yetphown xou 1 f

elvon otadepr oo A.

3. (2 pov.) (o) Eow (X, A, ) xodeoc pétpou xar f: X — R ohoxdnpdouyun ouvdptnon. Anodei&te ét yia
x&e € > 0 undipyer & = 6(e) > 0 pe v e€hc Wibtnto: av u(E) < 8, téte [ |fldp < e.

() Eoww f: R — R Lebesgue ohoxhnpiown ouvdptnor. Anodelite 6t n ouvdptnon F(z) = [*_ fdX ebvu
ouoLépop@a cLVEYYC.

4. (1.5 pov.) Eocto f, : R = [0,00) ohoxhnpdowec cuvapthoeic. Trodétoupe 6T, yia xdmotoug oy, > 0,
Loy oLV ot

/ fo(z)d\(z) = a2 xou ian < 0.
R n=1

Anodel&te 6T
(@) Av E, ={xz eR: f,(z) > a,} t6te Nlim AUy En)=0.
—00

(B) H wxoroudo = ’C)

e}

elvon pporyuévn oyedov yio xdde x € R.

5. (2 pov.) (o) Eotww f, :[0,1] — R Lebesgue petprioyes cuvaptioelc TETole (OOTE

1
/ [ful*dX < =
[0,1] n

v xdde n > 1. Anodeilte 6 f,, — 0 oyeddv mavtoo.
(B) 'Eoto fr :[0,1] — [0, 00) Lebesgue petpriowes ocuvaptiioeic tétolec Oote f, — 0 xatd onuelo xou
fn dh =1
(0,1]

vy xde n = 1. Av g := sup,, fn, anodel&te 6T

/ gd\ = 4o0.
[(0,1]

6. (2 pov.) (o) Anodei&te 61t A := {(z,y) € R?: z < y} € B(R?).

(B) Eotw § > 0. Anodeifte 6u Cs := {(z,y) e R? 1z < y < x + &} € B(R?).

(v) 'Eotww p éva pérpo mbavétntac otov (R, B(R)). Opiloupe F : R — R pe F(z) = p((—o0, z]). Anodeite
ot Yo xade v € R,

| @) - Py e =

— 00

Kord Envtuyia!



